
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ (22.10.2022) 

Genel Memnuniyet Oranı : %77,08

1. Rektörlük Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı tarafından yapılan öğrenci işlemleri ile ilgili olarak bilgilendirme çalışmalarından (SMS/Mesaj/Web Duyuru/OBS Duyuru vb.) 
memnun musunuz?

2. Öğrenci Bilgi Sisteminin (OBS) işlevselliğinden memnun musunuz?

3. Rektörlük Öğrenci İşleri bilgi edinme süreçlerinde aldığın hizmetten memnun musunuz?

4. Rektörlük Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personeline kolayca ulaşabiliyor musunuz?

5. Rektörlük Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı çalışan personelin tutum ve davranışlarından memnun musunuz?




